AN

«PeaAnszaumua npobAaemMHoO-
OPMEHTUPOBAHHOI0 SAEKTUBHOIO
Kypca «llpodunrakTuka
ynotpebAeHUA NCMXOaKTUBHDbIX
BewecTts (INMAB)».



Peamusyercs o nporpamme g 10-11 kmaccon
«ITpodumakTuka yrnorpeoneHus: ICUXOAKTUBHBIX
BeniectB (IIAB)» nnox penakuuent C.®.X1e0yHOBOMN

pekropa UIIK u ITPO

ABTOPBI-COCTABUTEIIH:
- C.b.OBCSHUK;
- A.I'BonbBadeHKo.



Axkmyanvnocms npooiemol:

- KaracTtpoduueckuii pocT yuciia MmoJpoCTKOB, CTaBIINX
HApPKO3aBUCHUMbBIMU;

- OTCYTCTBHUE C(OOPMHUPOBAHHBIX KU3HEHHBIX 1IEIEH,
MIEPCIEKTUB, HEOIIPEACIICHHBIX )KU3HEHHBIX CMBICJIOB 1
IIEHHOCTEHN Y TOAPOCTKOB;

- HU3KUU KyJIBTYPHBIM YPOBEHb U HEC(HOPMHUPOBAHHOCTD
KU3HECHHO-BAKHBIX HABBIKOB;

- yoTpeOIeHEe HAPKOTUKOB MOJIOACKbIO KaK CIIOCO0
pEIICHUSI MHOTHUX IPOOJIEM.



Lens:

-I1OBBICUTH YPOBEHB COLMAILHO-TICUXOJIOTHYECKOM
KOMIETEHTHOCTH ITOJIPOCTKOB, CO3/1aB YCJIOBUS IS
CHHKCHHUS BEPOSITHOCTH MX BOBJICUCHUS B
yrorpeoiaenuu [1AB.



Jaoayu:

- Coznarp ycnoBus A5 ((OpMHUPOBAHUS CIEAYIOIINX KU3HEHHO
BAKHBIX YMEHUU:
1) ycTaHaBIMBaTh U MOAACPKUBATh TAPMOHUYHBIC OTHOIIICHHUS;
2) NpUHUMATh PEIICHUS;
3) IPOTHUBOCTOSITH I'PYNIIOBOMY JIaBICHUIO;
4) mpeonoieBaTh CTPECC U KPU3UCHBIE CUTYAIIUU;
5) OTKpBITO BbIpakaTh CBOU YYBCTBA.
- Cnoco0CTBOBATH MPOABICHUIO IMYHBIX KAYECTB 3aIUTHOTO
XapakTepa — YyBEpEHHOCTh B ce0¢;

- IIpenocTtaBUTh OCHOBHBIE CBEACHUS O HETAaTUBHBIX IO CIEICTBUAX
npuema IIAB, 00 0cOOEHHOCTH pacnpoCTpaHECHUS] HAPKOMaHUHU
CpeI MOJIOACHKHM.



Cmpykmypa Kypca

- Paccuuran Ha 36 y4eOHBIX 4acoB (2 rojga oOy4eHus);
- KaXXJ10€ 3aHATHUE BKIIIOYAET B CEOS TECOPETUUECKYIO YACTh U MPAKTUKY;
- IPaKTHKa MPOBOAUTCS C MCHOJIb30BAHUEM UHTEPAKTUBHBIX METO/IOB:
MO3TOBOH IITYpPM, TPYIIIOBasi AUCKYCCHUS, UT'Pa, IICUXOJIOTHIECKUE
yIIpXKHEHUS, CKa3Ka.

Cooeporcamenvhwie 1uHUU KypCa

1) OO6mue npeacrapieHus o npodunakTuke yrnorpeonenus [1AB.
JIMYHOCTH ¥ HABBIKM YBEPEHHOIO MOBEACHHUS KaK (PakTop
IPOTUBOCTOSIHUS HapKoTHU3auu (12 yacoB);

2) Crenuduka IICUX0AMOIUOHAIBLHOHN cephl IojapocTka. DopMupoBaHHUE
CTPECCOYCTOMUYMBOCTH (8 4acoB);

3) PazyMHBIi BBIOOD: )KU3HB, CEMbS, 3J0POBhE (8 4aCOB);

4) ITAB u nocnenctBus ux ynorpeoieHus (8 4acon).



Ilpozno3upyemotit pezyniomam:

1) VYwammuecs B nporecce U3ydeHHs JaHHOTO Kypca IpHoOpeTaroT
PSIJT KOMITIETCHIIWU:
- IPOTUBOCTOATH I'PYIIIOBOMY JABJIEHUIO;
- IIPEOA0JIEBATh CTPECC U KPU3UCHBIE CUTYAIUU;
- IPUHUMATD PEILICHUS;
- YMEHME TOAEPKUBATH TAPMOHUYHBIE OTHOIIICHUS;
- OTKPBITO BBIPpAXaTh CBOU YYBCTBA.
2) Yyaiuecs no 3aBEpIICHUI0 Kypca:
- OCO3HAIOT HEOOXOIUMOCTh KOHCTPYKTUBHOI'O B3aMMO/ICHCTBHS
CO B3POCJIBIMU CBEPCTHUKAMU;
- pacuIpsT penepryap CBOEro NOBEICHUS;
- IpUOOPETYT MUPOKUN KPYT KU3HEHHO BAXKHBIX YMEHUH;
- C(OOPMHUPYIOT HABBIKM YBEPEHHOI'O ITIOBEJICHUSI.



Pe3zynomamot ankemupoeanusa yuauiuxca 10 knacca nepeo nauaiom
peanuzauyuu Kypca

OtBeyanu 8 4eIOBEK.
1) Kak Thl gymMaenib, MHOTO JIU TBOMX OJHOKJIACCHUKOB KYPHUT?
OtBethl: Bce — 0%; maorue — 0%; HukTo — 88%; HEKOoTOpBIE — 12%.

2) Kak Tbl 1ymaeiib, MHOTO JIM TBOMX OJHOKJIACCHUKOB YHOTPEOJISET
aJIKOT'0JIb ?
OtBethl: Bce — 0%; maorue — 12,5%; aHukro — 12,5%; nexoropsie — 75%.

3) Kak TbI 1ymaenib, MHOTO JIM TBOUX OJHOKJIACCHUKOB HIOXAET KJI€H WU
IIOXOXKWE BeniecTna?
OtBethl: Bce — 0%; maorue — 0%; aukro — 100%; Hekotopeie — 0%.

4) Kak Tbl 1ymMaeiib, MHOIO JIU TBOMX OJHOKJIACCHUKOB MHOTAA
MIPUHUMAKOT HAPKOTUKH ?
OtBetnl: Bce — 0%; maorue — 0%; aukro — 100%; Hekotopeie — 0%.



5) Kak Tbl cuuTaenb, MHOTO JIM MOJIOACKH B HAIIEM XyTOpe
yIOTPeOIIET HAPKOTUKHU ?

OtBeThl: HE yrioTpeOIsitoT - 0%; ynotpeomnsaror 10% Momoaexu —
100%.

6) Kypuiib 11 TbI cam?
OtBetnl: 1a — 0%: Het — 100%.

7) YniorpeOmnsenb 11 Thl TUBO, BUHO WJIA APYTHUE CIIUPTHHIE
HaIIUTKU ?
OtBetnl: HeT — 0%; oguH pa3 — 12%; nHorma — 88%.

8) Eciu ma, To rae Thl yalle BhIIUBACIIb?
OtBeThl: 1oMa — 33%; Ha BeuepuHKax Apy3en — 33%; B Ipyrux
MecTax — 33%; Ha quckorekax — 1%.



9) Tel Honyckaelib, 4TO OyJellb KypruTh, KOTAa CTAaHEIIb CTapIie?
OtBethl: HEeT — 100%; na — 0%.

10) Tel monyckaelib, 4To Oyaellb YIOTPEOIATh aJIKOT0JIb, BKIIFOYAs
IIMBO, KOrJa CTaHEIIb CTapIie?

OtBethl: 1a — 100%:; Het — 0%.

11) Te1 nonyckaenib, 4To OyACHIb YIIOTPEOISATh HAPKOTHUKH, KOT/IA
CTaHEIIb CTapiie?
OtBeThnl: 1a — 12%; Het — 88%.

12) CumTaenib Jiv ThI, YTO HY>KHO MPOBOJUTH CHEIUAIBHYIO padOTYy,
4TOOBI peOsATa B HAIICH IIKOJIE YIOTPEOISIIM MEHBIIE AJTKOTOJIS 1
HAPKOTHKOB?

OtBeThI: 1a — 88%:; HeT — 12%.

13) Xoten Obl THI Yy4acTBOBATh B Takoil padote?
OtBeThI: 1a — 50%:; HeT — 50%.



